



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8834.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-15 15:27**

Parlex azonosító: **9REHB6RY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Felkészült a Nébih és az Agrármisztérium a lehetséges járvány és annak hatásainak kezelésére?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Bulgáriába újabb fertőzési gócpontot találtak az ország északkeleti régiójában, Nikola Kozlevo közelében, egy nagyüzemi sertéstelepen. Németország teljes védelmi rendszert telepít annak érdekében, hogy megakadályozza a vaddisznókat az afrikai sertéspestis behurcolásában.

Ezeddig a hivatalos információk és a Nébih adatszolgáltatása alapján azt mondhatjuk, hogy Magyarország házi sertés állománya ASP mentes. Ugyan vannak más hírek is, de ezeket nem erősítette meg eddig hivatalosan senki.

Ezek után a Nébih honlapján megjelent hír szerint madárinfluenza **vírus jelenlétét mutatták ki egy Komárom-Esztergom megyei nagy létszámú pulykát tartó gazdaságban. A Nébih a szükséges intézkedéseket haladéktalanul megtette, a vírus elterjedésének megakadályozása érdekében az állatokat állami kártalanítás mellett leölik. Az országos főállatorvos az ország teljes területén elrendelte a baromfik zártan tartását. A kimutatott H5N8 altípus kapcsán eddig még nem fordult elő emberi megbetegedés Európában, a baromfi termékek továbbra is biztonsággal fogyaszthatók.**

Kérdezem Önt:

1. Felkészült a Nébih és az Agrármisztérium a lehetséges járvány és annak hatásainak kezelésére?
2. Van elkülönítve megfelelő mennyiségű közpénz a gazdálkodók kártalanítására?
3. Migránsok hurcolták be a Komárom-Esztergom megyei nagy létszámú pulykát tartó gazdaságba a betegséget?

Budapest, 2020. január 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció